

# 撞伤孕妇逃逸后连跑4医院打探情况

## 合肥交警16小时破获一起肇事逃逸案

星报讯(合交宣 记者 鲁龙飞) 3月10日21时54分,合肥新站区荃湖路,怀孕三个月的孕妇骑着电动车向东行驶时,被一辆黑色轿车碰撞,肇事人驾车逃逸。昨日,合肥交警支队新站大队召开新闻通气会:案发16小时后,肇事者投案。

据介绍,合肥市交警支队新站大队接警后,立即到现场。“电动车被撞得粉碎,一名女子躺在地上,双腿血肉模糊,旁边站着一名10来岁的小男孩。”办案民警杨锐介绍,现场目击证人介绍,肇事逃逸车辆是黑色小轿车,车子的左前方损毁明显。当晚23时许,杨锐在案发附近的东方大道的一草丛处,发现一辆可疑车辆。

民警对现场遗留的车辆号牌进行查询,发现该车型为合肥牌照小型黑色吉利轿车,民警立即通过号牌联系到车主,但是车主称该车是借给朋

友孙某使用的。

民警赶到位于新站区磨店乡八联村孙西组的孙某家中进行抓捕,此时,孙某已经逃逸。民警通过调查获取到肇事嫌疑人孙某的联系电话,做了大量思想工作后,肇事嫌疑人孙某主动投案自首。

昨天下午,记者在新站大队见到了嫌疑人孙某,据其交代,事发后他在东方大道附近坐了大半夜,“当时非常害怕,担心赔钱就跑了,事发后,因忍受不住良心的煎熬,我今天一早连续跑了4家医院打听伤者的情况。”

孙某称,当晚亲戚家发生了激烈的争执,他就借了朋友的车准备去劝解,不料酿成了交通事故,“车子有保险的,要是不跑保险公司会理赔,现在全都晚了,感觉非常后悔。”

目前,事故的具体原因还在进一步调查中。

## 私自油改气 上路十几分钟就自燃



星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋/图) 昨日14时40分许,省城临泉东路与东二环交口西侧,一辆黑色轿车突然自燃。

记者赶到现场时,大火已被消防官兵扑灭,但轿车已面目全非,引擎盖内的部件多数烧毁,车窗玻璃在炙烤下均被烧炸。在后备箱深处,藏着一个崭新的气罐,幸亏扑救及时,气罐没有被殃及。

驾驶人姓宁,肥东人,“这车本身就是二手车,买来才开了一个多月。”宁师傅说,买来花了2万多块钱,前不久,为了省点汽油钱,又花了3600块钱来到汽车东站附近,在一家私人汽修厂对该车进行油改气改装。

“因为当时转换阀门没到货,今天下午,我才到汽修厂装了这个部件。”宁师傅说,一

切就绪后,自己驾车离开,不料十多分钟后,轿车就自燃了。

据悉,该轿车并不在交管部门许可的油改气车辆名单内,改装属于宁师傅私自行为。由于没有购买自燃险种,保险公司无法对这笔损失进行赔偿赔付。

事发现场,宁师傅抠出一圈线路,称这是安装阀门时多添置的线路,“以前车子都好端端的,怎么才改装好就自燃了?而且最先冒烟的位置就是在阀门位置。”宁师傅怀疑是多添置的线路导致自燃。

宁师傅随即找到该汽修厂,对方称起火原因暂时无法确定,也有可能是线路老化等原因,需要找权威部门出具鉴定报告。目前,失火原因还在进一步调查中。

## 1岁幼儿发病 飞机备降合肥

星报讯(张敬 文奇 星级记者 王玉) 昨日15点20分,厦门到阜阳的GCR6618航班上,一名一周岁的幼儿腹部疼痛,啼哭不止,疑似急性阑尾炎发作。考虑到该病的凶险性以及飞机上缺乏专业救护人员和设

备,该航班机组当即决定备降合肥。

安徽空管分局管制部门接到机组报告后,立即启动应急程序,15时36分,备降航班安全降落合肥机场,机场医疗救护人员迅速登机,将幼儿送至市区医院就诊。

## 父母承诺抚养 儿子要求公证

星报讯(杜辉 童凤霞 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市中安公证处获悉了一起“独特”的公证咨询。

不久前,合肥男子钱某(化名)拿着一纸“承诺书”来到合肥市中安公证处,要求公证员帮忙办理公证。钱某称,他的经济状况不佳,无力抚养孩子,他的父母便承诺,帮他抚养

孩子,并写了一份“承诺书”。

而为了防止父母“变卦”,钱某便拿着“承诺书”到公证处,要求进行公证。听完他的话,公证员哭笑不得,便耐心地向他解释道,根据我国相关法律的规定,父母有抚养子女的义务,既然是法律规定的义务,在无法定情况下就不得随意转嫁他人。

## 8人聚赌 个个高学历

星报讯(记者 祁琳) 3月8日22时许,省城警方在进行日常检查时,发现长江中路一写字楼一间屋内有异样,便进入例行检查,开门后发现屋内有11个人,其中8人围着一张中间凹下去一块的大圆桌子,在玩德州扑克,另外3人在边上“炸金花”。

民警介绍,大圆桌上放了不少蓝、红、绿色的筹码,一个女孩在中间负责给这8个人发牌。经过调查了

解,这8个人互相都不怎么认识,都是相识的人以一个带一个的方式,带着去玩的。

其中一个人称,一局最小15块钱,最大千元左右。警方调查发现,当天晚上涉案金额5000多元。这8个人年纪都相仿,都在30岁上下,全具有高学历,其中4位还毕业于合肥同一所名校。

目前,11个人已经被治安拘留。

## 欲擒故纵 揪住三小偷

星报讯(许毓行 星级记者 张敏) 3月10日凌晨2时许,合肥特警206巡控车巡逻至省城蒙城路公交四公司宿舍门口时,发现三名年轻人手拿几捆电缆,抱着多台白色移动交换机在路边行走,遂上前例行盘查。

对方解释自己是通讯公司工作人员,负责夜间施工,还出示身份证证明

身份。出于职业的敏感性,民警们判定此三人有盗窃犯罪嫌疑,为了不打草惊蛇,民警们决定对其先行放行。

三人见民警离去后迅速开车离开,却不知背后一辆关闭警灯的巡控车正紧跟其后。行驶一段路后,出租车直接拐到一家废品收购站,待其交易时,民警“从天而降”。

## 运管所所长被甩出黑头车追踪: 黑头车司机昨被批捕

星报讯(郑珠 潘丽芳 记者 马冰璐) 2月24日晚,合肥市运管处蜀山运管所所长于川在执法过程中,被“黑头车”司机刘某拖行,并甩出车外,致使于川左胳膊骨折,身上多处

受伤(本报曾报道)。昨日,瑶海区检察院以涉嫌妨害公务罪将刘某批捕。

据了解,刘某,41岁,合肥人,中专文化,自2001年开始,在合肥做个体运输,事发前,他在跑“黑头车”。

### 自在空间 智造之美

INS<sup>+</sup>  
极速定位  
救援通讯秘书

SEMI<sup>+</sup>  
一键掌控七功能  
驾乘智慧星

VCUS<sup>+</sup>  
会和您说话的  
驾乘管家

上市即获41项媒体大奖

10万公里超长质保

三菱4A91 Plus MIVEC 发动机  
智慧缔造完美,每个细节洋溢着智能科技的光环。宽适与格调,给予非一般的视界。静谧与舒适俱佳,让您尽享智能中级车驾乘乐趣。

## V5 菱致

感性科技 智·绘未来

智控V轿 幸福秒杀

3月18日至4月12日登录东南官网即可参与活动抢购V3菱悦&V5菱致(详情请各地经销商)

**V3 菱悦 超值性价 同步热销中**

东南汽车合肥唯一授权经销商:

### 安徽悦迪汽车销售服务有限公司

销售电话: 0551-64840088 售后服务: 0551-64840118 地址: 合肥市包河汽车城繁华大道与上海路交叉口

东南(福建)汽车工业有限公司 www.soueast-motor.com 4006611666 V5菱致专属网站: V5.soueast-motor.com